
LAST MINUTE MAS Sokolovsko na letošní exkurzi: plná penze,
zážitková jízda moderním autokarem s průvodkyní a animačním
programem s léty prověřeným spolehlivým řidičem Honzou,
ubytování klasifikace: student lux včetně využití společenského
prostoru, tzv. haly k večernímu kulturnímu programu. Bohatý
doprovodný program a ochutnávka v minipivovaru all in."

V případě zájmu se hlaste u plánovačky a zdravotnice Zuzany na
mobil 605 108 877 anebo e-mail: odvody@mas-sokolovsko.eu. 

V dubnu jsme uzavřeli příjem projektových
záměrů do výzev vyhlášených na začátku
února. Celkem se jich sešlo 16.
Co bude dál? Už 13. května 2026 je čeká
věcné hodnocení a na začátku června padne
finální rozhodnutí – Programový výbor vybere
projekty, které získají podporu.

Pokud vás zajímá, jaké projekty se nám sešly,
jejich přehled už teď najdete na našem webu:
https://www.mas-
sokolovsko.eu/irop/seznam-projektu/

A tím to nekončí – brzy zde zveřejníme také
tzv. long listy, tedy seznamy projektů
doplněné o bodové hodnocení.

IROP
Na květen připravujeme spuštění 5. Výzvy MAS Sokolovsko z
programu OP TAK
Technologie pro MAS II. Informace k výzvě se objeví na
webových stránkách a sociálních sítích MAS v průběhu 1.
květnového týdne.

Co se děje v MASce
přehled aktivit za měsíc duben 2026

Exkurze

OPTAK

Sociální sítě dnes hrají velkou roli – a právě mezi poskytovateli sociálních služeb během našeho prvního
brunche silně rezonovalo téma, jak na nich komunikovat. Jak zaujmout, přiblížit veřejnosti svou práci nebo
oslovit nové dárce?

Právě na tomto setkání jsme dostali tip na lektorku, která se komunikaci na sociálních sítích věnuje. A tak se
během dubna uskutečnily hned dva bloky školení „Komunikace na sociálních sítích pro neziskovky“.

Sešla se skvělá parta a lektorka Štěpánka Bartoňová ze StepOnline nám předala spoustu praktických tipů, jak
tvořit obsah na Instagramu jednoduše, nápaditě a s lehkostí.

Teď už zbývá jediné – zkoušet, tvořit a ukázat veřejnosti práci, kterou poskytovatelé sociálních služeb
každý den dělají s obrovským nasazením a srdcem.

Školení pro neziskovky

mailto:odvody@mas-sokolovsko.eu


O víkendu 17.–19. dubna 2026 proběhl již 11. ročník dobrovolnické akce Čištění řeky Ohře, do kterého se
zapojilo rekordních 2 314 dobrovolníků. Společně uklidili 162,4 km břehů a vodních toků a z přírody odstranili
13,26 tun odpadu, včetně 187 pneumatik. Do úklidu se zapojilo také 68 lodí, které pomáhaly v hůře
dostupných místech.
Na území MAS Sokolovsko se zapojilo 1 153 dobrovolníků, kteří odstranili 4,47 tun odpadu, včetně 70
pneumatik. Akce tak opět potvrdila, že společné úsilí lidí má smysl a dokáže viditelně zlepšit stav našeho
okolí.
Více na našem Facebooku: https://www.facebook.com/cisteni.reky.ohre

v průběhu dubna proběhl v rámci programu Malý
LEADER Sokolovsko 2026 proces výběru projektů k
podpoře. 

Před Výběrovou komisí dne 13. 4. 2026 své záměry
osobně prezentovalo celkem 51 žadatelů. Komise
následně projekty posoudila a obodovala dle předem
stanovených hodnoticích kritérií. Dne 23. 4. 2026 se
uskutečnilo jednání Programového výboru, který na
základě doporučení Výběrové komise schválil seznam
projektů k podpoře. 
V letošním roce bude z  54 přijatých žádostí finančně
podpořeno 32 projektů v plné výši, 1 projekt se
zkrácenou výší dotace a 3 projekty byly zařazeny jako
náhradní. 

Seznam projektů je k dispozici zde: https://www.mas-
sokolovsko.eu/maly-leader/

Co se děje v MASce

Malý Leader Sokolovsko 2026

Čištění řeky Ohře 2026

V neděli 31. 5. 2026 (12:00–18:00) se v amfiteátru v Lokti uskuteční
akce pro celou rodinu s cyklo programem, hudbou a doprovodnými
aktivitami.
Součástí bude i náš stánek, kde návštěvníkům nabídneme informace
k Čištění řeky Ohře a malé překvapení.
Vstup je zdarma.

Pozvánka - Den cyklostezky a
Karlovarského kraje
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